ACCESS – vježba za 2. praktičnu provjeru


1. U bazi podataka VJEZBA nalaze se dvije tablice (Zaposlenici i Tvrtke) sa pripadajućim podacima. 
2. U tablici Zaposlenici dodajte polje koje je potrebno, te ga ispunite po želji kako bi postavili vezu 1:N među tablicama tako da tablica Tvrtke bude primarna. 
3. Načinite upit:
a. kojim će se prikazati svi zaposlenici Kraša koji su u braku, a imaju više od jednog djeteta i staž veći od 5 godina
b. koji će omogućiti unos naziva tvrtke kako biste dobili popis zaposlenika
c. koji će valutno ispisati koliko je svaki zaposleni zaradio novca u svom radnom vijeku
d. koji će prikazati koliko je radnika iz pojedinih tvrtki u kojem bračnom stanju
e. koliko djece imaju zaposlenici HT-a
f. koliko prosječno staža imaju zaposlenici čija je firma osnovana 1958. godine
g. koji će prikazati dvije najstarije tvrtke
h. koji će prikazati koliko muškaraca koji rade u Ledu i HT-u ima plaću veću od 5000 kn

4. Načinite izvještaj:

a. tipa AutoReport u kojem će biti prikazani podaci o tvrtkama u obliku tablice
b. [bookmark: _GoBack]u kojem će se prikazati prezime i ime, naziv tvrtke, plaća i  prosječni staž zaposlenika grupiranih po nazivu tvrtke a sortiranih uzlazno po prezimenu i imenu. Prosječni staž zaposlenika pojedine tvrtke istaknite crvenim fontom. Naslov izvještaja promijenite u "Izvještaj o zaposlenicima pojedinih tvrtki".
	
